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ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΗΣ
ΑΓΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΣΥΝΗΛΘΕ ΣΤΗΝ
ΑΘΗΝΑ

Σε συνεδρία της στις 16 Δεκεμβρίου 2015 συνήλθε στην Αθήνα η Ειδική Διορθόδοξος Επιτροπή επί
της προπαρασκευής της Πανορθοδόξου Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας. Το έργο της
Επιτροπής τυγχάνει η εκπόνηση του σχεδίου Κανονισμού οργανώσεως και λειτουργίας της Αγίας
και Μεγάλης Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου την
Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία στη Επιτροπή εκπροσωπεί η αντιπροσωπεία με επικεφαλής τον
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Επίσης μέλη της αποστολής είναι ο
Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ και ο Ιερέας Ανατόλιος
Τσουριακώφ, στέλεχος του ΤΕΕΣ ως διερμηνέας.

Των εργασιών προεδρεύει ο Μητροπολίτης Γέρων Περγάμου Ιωάννης (Οικουμενικό Πατριαρχείο).
Τις κατά τόπους Ορθόδοξες Εκκλησίες εκπροσωπούν:

ο Μητροπολίτης Γαλλίας Εμμανουήλ, ο Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος Σαμαράς, Αρχιγραμματέας
της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ο Αρχιμανδρίτης Πρόδρομος
Ξενάκης (Οικουμενικό Πατριαρχείο),

ο Μητροπολίτης Γουινέας Γεώργιος, ο κ. Π.Τζουμέρκας (Πατριαρχείο Αλεξανδρείας),

ο Μητροπολίτης Αρκαδίας Βασίλειος, ο κ. Γ. Γκαντούρ (Πατριαρχείο Αντιοχείας),

ο Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος, ο καθηγητής κ. Φ. Γιάγκου (Πατριαρχείο
Ιεροσολύμων),

ο Μητροπολίτης Ζουγκδίδης και Τσαΐσης κύριος Γεράσιμος, ο Μητροπολίτης Γκόρι και Ατένα
Ανδρέας, ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Ζβιαντάντζε, ο μοναχός Άνθιμος Γρηγοριάτης
(Πατριαρχείο Γεωργίας),

ο Επίσκοπος Μπάτσκας Ειρηναίος, ο Επίσκοπος Αιγκάρ Ιερώνυμος (Πατριαρχείο Σερβίας),

ο Μητροπολίτης Τυργκόβιστυ Νήφων, ο Πρωθιερέας Βιορέλ Ιωνίτσα (Πατριαρχείο Ρουμανίας),

ο Μητροπολίτης Βάρνας και Μεγάλης Πρεσλάβας Ιωάννης, ο Μητροπολίτης Νευροκοπίου
Σεραφείμ, ο κ. Δ. Αρναούντωφ (Πατριαρχείο Βουλγαρίας),

ο Μητροπολίτης Πάφου Γεώργιος, ο Επίσκοπος Καρπασίας Χριστοφόρος (Εκκλησίας Κύπρου),

οι Μητροπολίτες Περιστερίου Χρυσόστομος, Ηλείας Γερμανός, Δημητριάδος και Αλμυρού Ιγνάτιος



(Εκκλησία Ελλάδος),

ο Μητροπολίτης Κορυτσάς Ιωάννης, ο κ. Π. Κονδύλης (Εκκλησία Αλβανίας),

ο Πρωθιερέας Ανδρέας Κούζμα (Εκκλησία Πολωνίας),

ο Αρχιεπίσκοπος Μιχαλουπόλεως Γεώργιος, ο Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Σεμιατόφσκυ (Εκκλησία
Τσεχίας και Σλοβακίας),

Η Ειδική Διορθόδοξος Επιτροπή θα συνεχίσει τις εργασίες της έως 18 Δεκεμβρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49924/
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